NMnyJbe cuiibl 1 M3MEHEHNE UMITYJIbCA TeJia. 3AKOH COXPaHEeHHs UMITYJIbCA.
PeakTBHOE NBH:KEHHE

1. JlaiiTe onpeneneHUe peakTUBHOTO
JBHYKEHUS.
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2. TlepeBenute emuHuIbl U3MepeHus B cuctemy CH.
4,5xH =
15 Mun =
96 km\y =
700r=
I,5t=

25u=

0,25 MH =
72 KM =

3. PeaktuBHsbIl camoiter pasronsercs ot 200 mo 500 m\c mpu 3TOM
TepseT OJIHY TOHHY ToIIMBa. Macca camoinéra 6e3 torua 20 T.
[Tomoru onpeaennuTh CKOPOCTh UCTEUEHUS Ta30B.

Peuienue:

JaHo




4. Ha crosiie Ha apay caHu Maccorl 200Kr ¢ HEKOTOPOM BBICOTHI

NOPBITAaeT YEJOBEK CO CKOPOCTBHIO, TPOECKIHUS KOTOPOM Ha
TOPHU30HTAJIbBHOC HAIIPABJICHUC B MOMCHT KaCaHHU:A caHeu PaBHa 4 wm/c.

CKOpOCTh CaHEW ¢ 4YeloBEeKOM Iocie mpbbhKka coctaBuia 0,8 m/c. Yemy
paBHa Macca 4esloBeKa?

Pentenue:

JaHo

5. Teno maccoid 990 r AEXHUT Ha TOPU3OHTAIBHOW MOBEpXHOCTU. B Hero
nomagaeT myis maccoit 10 r, nersmas co ckopocth 700 M\c u ocraércs B
HéM. Kakoil mnyTh npoWaér JaHHOE TEJO JO IIOJHOM OCTaHOBKHU?
KoaddummenT tpenus tena ¢ moBepxHoctbio 0,05.

Penienue:

JaHo
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6. Bribepute, kakuM yu€HbIM Oblia BBIIBUHYTA UEs UCTIONb30BAHMS

PCAKTUBHOI'O ABVMIXKCHUA TJII KOCMHUYCCKHUX oJIETOB?
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7. IlpuBenurte HECKOJIBKO MPUMEPOB PEAKTUBHOTO JIBHIKEHUS U3

HOBCGI[HCBHOﬁ JKU3HHU, KOTOPBIC MOTJIM ITOBJIMATH Ha ITOABJICHUC UCHU

CO3/IaHHS PaKeT:




